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Válaszadók száma = 179

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Statisztikai adatokStatisztikai adatok

Kedves Munkatársunk! Kedves Munkatársunk! Kedves Munkatársunk! Kedves Munkatársunk! 

Az Óbudai Egyetem április 16-án összdolgozói értekezletet rendezett. Szeretnénk értékelni az alkalom hasznosságát és fejleszteni
való elemeit, az elhangzottak megítélését. Tisztelettel kérjük, hogy az alábbi kérdőív kitöltésével adja meg személyes véleményét! A
megadott értékelő skálán fejezze ki véleményét az adott kérdésekkel kapcsolatban! Amennyiben egy adott kérdésnél tapasztalatai
alapján nem tud értékelni, a tartózkodás pontot válassza! A felmérés anonim, az adatokat kizárólag statisztikáiban, illetve tartalmi
elemeiben használjuk fel a fejlesztésekhez. Köszönjük, hogy válaszaival támogatja munkánkat!

Üdvözlettel,
Prof. Dr. Réger Mihály rektor, Szigeti Ádám kancellár

Korosztályi csoportja:Korosztályi csoportja:Korosztályi csoportja:Korosztályi csoportja:
n=166-35 18.1%

35-55 47.6%

55- 24.7%

Tartózkodom 9.6%

Szervezeti egység:Szervezeti egység:Szervezeti egység:Szervezeti egység:
n=179AMK 5.6%

BGK 10.1%

KGK 9.5%

KVK 21.2%

NIK 7.8%

RKK 8.4%

TMPK 3.9%

Rektori Hivatal, Oktatási Főigazgatóság,EKIK 10.1%

Kancellári Kabinet 6.1%

Műszaki Igazgatóság 4.5%

Gazdasági Igazgatóság 2.2%

Szolgáltatási Igazgatóság 3.4%

Tartózkodom 7.3%

Kérjük, jelölje meg az összdolgozói értekezlethez kapcsolódó aktivitását!Kérjük, jelölje meg az összdolgozói értekezlethez kapcsolódó aktivitását!Kérjük, jelölje meg az összdolgozói értekezlethez kapcsolódó aktivitását!Kérjük, jelölje meg az összdolgozói értekezlethez kapcsolódó aktivitását!
n=179Az értekezleten részt vettem 70.9%

Az értekezleten nem vettem részt, de kollégáimtól tájékozódtam 24.6%

Az értekezleten nem vettem részt, az elhangzottakról nincsen információm 4.5%
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A rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA rektori tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdések

A rektori tájékoztató prezentációja megtekinthető a A rektori tájékoztató prezentációja megtekinthető a A rektori tájékoztató prezentációja megtekinthető a A rektori tájékoztató prezentációja megtekinthető a https://intranet.uni-obuda.hu/testuleti-ules/osszdolgozoi-
ertekezlet/2018-04-16 felületen. felületen. felületen. felületen.

Milyennek ítéli meg a bemutatott rektori prezentációMilyennek ítéli meg a bemutatott rektori prezentációMilyennek ítéli meg a bemutatott rektori prezentációMilyennek ítéli meg a bemutatott rektori prezentáció
hasznosságát?hasznosságát?hasznosságát?hasznosságát?

Nagyon hasznos voltNem volt hasznos
n=159
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9
tart.=15

5,7%

1

18,9%

2

34%

3

41,5%

4

Mennyire volt érthető az előadás?Mennyire volt érthető az előadás?Mennyire volt érthető az előadás?Mennyire volt érthető az előadás? Logikus, világos voltNem volt érthető
n=122
átl.=3,5
md=4
elt.=0,8
tart.=5

1,6%

1

10,7%

2

28,7%

3

59%

4

Mennyire tartja hitelesnek a rektor tényállapotMennyire tartja hitelesnek a rektor tényállapotMennyire tartja hitelesnek a rektor tényállapotMennyire tartja hitelesnek a rektor tényállapot
leírását?leírását?leírását?leírását?

Jól rangsorolt,
helytálló

Hamis, hiányos a kép
n=154
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9
tart.=15

4,5%

1

17,5%

2

37%

3

40,9%

4

Mennyire tartja összességében sikeresnek az elmúltMennyire tartja összességében sikeresnek az elmúltMennyire tartja összességében sikeresnek az elmúltMennyire tartja összességében sikeresnek az elmúlt
időszak rektor által kitűzött stratégiai célokidőszak rektor által kitűzött stratégiai célokidőszak rektor által kitűzött stratégiai célokidőszak rektor által kitűzött stratégiai célok
teljesülését, figyelembe véve a felsőoktatást érintőteljesülését, figyelembe véve a felsőoktatást érintőteljesülését, figyelembe véve a felsőoktatást érintőteljesülését, figyelembe véve a felsőoktatást érintő
korlátozásokat?korlátozásokat?korlátozásokat?korlátozásokat?

Jellemzően sikeresSikertelen
n=150
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9
tart.=24

8,7%

1

26,7%

2

41,3%

3

23,3%

4

Mennyire tartja a megfogalmazott rektori célokatMennyire tartja a megfogalmazott rektori célokatMennyire tartja a megfogalmazott rektori célokatMennyire tartja a megfogalmazott rektori célokat
helyesnek?helyesnek?helyesnek?helyesnek?

Helyesek
a célok

Nem tartom
helyesnek a célokat

n=154
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9
tart.=19

5,8%

1

14,9%

2

39%

3

40,3%

4

A rektor által megfogalmazott célok mennyireA rektor által megfogalmazott célok mennyireA rektor által megfogalmazott célok mennyireA rektor által megfogalmazott célok mennyire
jelentenek megoldást a jelen kihívásaira?jelentenek megoldást a jelen kihívásaira?jelentenek megoldást a jelen kihívásaira?jelentenek megoldást a jelen kihívásaira?

Jó irányba visznekNem jelentenek
megoldást

n=152
átl.=2,8
md=3
elt.=1
tart.=21

11,8%

1

27%

2

34,2%

3

27%

4

Mennyire egyezik meg személyes céljaival,Mennyire egyezik meg személyes céljaival,Mennyire egyezik meg személyes céljaival,Mennyire egyezik meg személyes céljaival,
jövőképével, meggyőződésével a rektor által vázoltjövőképével, meggyőződésével a rektor által vázoltjövőképével, meggyőződésével a rektor által vázoltjövőképével, meggyőződésével a rektor által vázolt
egyetemi célrendszer?egyetemi célrendszer?egyetemi célrendszer?egyetemi célrendszer?

Jellemzően egyezikSzöges ellentétben
van vele

n=143
átl.=2,8
md=3
elt.=0,9
tart.=31

11,2%

1

25,2%

2

40,6%

3

23,1%

4

A kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA kancellári tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdések

A kancellári tájékoztató prezentációja megtekinthető a A kancellári tájékoztató prezentációja megtekinthető a A kancellári tájékoztató prezentációja megtekinthető a A kancellári tájékoztató prezentációja megtekinthető a https://intranet.uni-obuda.hu/testuleti-ules/osszdolgozoi-
ertekezlet/2018-04-16 felületen. felületen. felületen. felületen.

Milyennek ítéli meg a bemutatott kancelláriMilyennek ítéli meg a bemutatott kancelláriMilyennek ítéli meg a bemutatott kancelláriMilyennek ítéli meg a bemutatott kancellári
prezentáció hasznosságát?prezentáció hasznosságát?prezentáció hasznosságát?prezentáció hasznosságát?

Nagyon hasznos voltNem volt hasznos
n=158
átl.=2,4
md=2
elt.=1,1
tart.=16

22,8%

1

29,1%

2

28,5%

3

19,6%

4

Mennyire volt érthető az előadás?Mennyire volt érthető az előadás?Mennyire volt érthető az előadás?Mennyire volt érthető az előadás? Logikus, világos voltNem volt érthető
n=119
átl.=2,7
md=3
elt.=1
tart.=7

13,4%

1

24,4%

2

37%

3

25,2%

4

Mennyire tartja hitelesnek a kancellár tényállapotMennyire tartja hitelesnek a kancellár tényállapotMennyire tartja hitelesnek a kancellár tényállapotMennyire tartja hitelesnek a kancellár tényállapot
leírását?leírását?leírását?leírását?

Jól rangsorolt,
helytálló

Hamis, hiányos a kép
n=151
átl.=2,1
md=2
elt.=1
tart.=16

35,1%

1

31,1%

2

21,9%

3

11,9%

4

Megítélése szerint az akadémiai célokMegítélése szerint az akadémiai célokMegítélése szerint az akadémiai célokMegítélése szerint az akadémiai célok
megvalósulását mennyire támogatja a kancelláriamegvalósulását mennyire támogatja a kancelláriamegvalósulását mennyire támogatja a kancelláriamegvalósulását mennyire támogatja a kancellária
támogató funkciója?támogató funkciója?támogató funkciója?támogató funkciója?

Megfelelő a
támogatás

Nincs megfelelő
támogatás

n=150
átl.=1,9
md=2
elt.=1
tart.=24

47,3%

1

22,7%

2

20,7%

3

9,3%

4
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Mennyire egyeznek meg személyes céljaival,Mennyire egyeznek meg személyes céljaival,Mennyire egyeznek meg személyes céljaival,Mennyire egyeznek meg személyes céljaival,
jövőképével, meggyőződésével a kancellár általjövőképével, meggyőződésével a kancellár általjövőképével, meggyőződésével a kancellár általjövőképével, meggyőződésével a kancellár által
vázolt egyetemi célok?vázolt egyetemi célok?vázolt egyetemi célok?vázolt egyetemi célok?

Jellemzően egyezikSzöges ellentétben
van vele

n=145
átl.=2
md=2
elt.=1
tart.=29

37,9%

1

33,1%

2

17,9%

3

11%

4

Az összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulásAz összdolgozói értekezleten elhangzott konkrét stratégiai elemekkel való azonosulás

Mennyire illeszkedik az Ön szervezeti egysége (kara,Mennyire illeszkedik az Ön szervezeti egysége (kara,Mennyire illeszkedik az Ön szervezeti egysége (kara,Mennyire illeszkedik az Ön szervezeti egysége (kara,
központja, igazgatósága) által képviselt stratégia azközpontja, igazgatósága) által képviselt stratégia azközpontja, igazgatósága) által képviselt stratégia azközpontja, igazgatósága) által képviselt stratégia az
egyeteméhez?egyeteméhez?egyeteméhez?egyeteméhez?

Megfelelő az
egymásra épülés

Nem illeszkedik
n=147
átl.=3,1
md=3
elt.=0,9
tart.=25

6,1%

1

17,7%

2

37,4%

3

38,8%

4

Személyes munkáját hogyan befolyásolja, ha a kijelöltSzemélyes munkáját hogyan befolyásolja, ha a kijelöltSzemélyes munkáját hogyan befolyásolja, ha a kijelöltSzemélyes munkáját hogyan befolyásolja, ha a kijelölt
úton halad az egyetem?úton halad az egyetem?úton halad az egyetem?úton halad az egyetem?

Motiváló a
teljesítményekre

Hátráltat
n=148
átl.=2,5
md=3
elt.=1,1
tart.=25

24,3%

1

19,6%

2

33,8%

3

22,3%

4

Az összdolgozói értekezlet értékelése összességébenAz összdolgozói értekezlet értékelése összességében

Mennyire érzi sikeresnek az összdolgozói értekezletetMennyire érzi sikeresnek az összdolgozói értekezletetMennyire érzi sikeresnek az összdolgozói értekezletetMennyire érzi sikeresnek az összdolgozói értekezletet
- mint kommunikációs formát - a jövő lehetséges- mint kommunikációs formát - a jövő lehetséges- mint kommunikációs formát - a jövő lehetséges- mint kommunikációs formát - a jövő lehetséges
céljainak áttekintése szempontjából?céljainak áttekintése szempontjából?céljainak áttekintése szempontjából?céljainak áttekintése szempontjából?

Segíti az azonosulástNem volt hasznos
n=122
átl.=2,7
md=3
elt.=1
tart.=5

14,8%

1

26,2%

2

33,6%

3

25,4%

4

Milyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások soránMilyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások soránMilyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások soránMilyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások során
kapott kapott kapott kapott rektori rektori rektori rektori válaszokat, kiegészítéseket?válaszokat, kiegészítéseket?válaszokat, kiegészítéseket?válaszokat, kiegészítéseket?

Kifejezetten hasznos
volt

Nem volt hasznos
n=118
átl.=2,7
md=3
elt.=1
tart.=8

12,7%

1

25,4%

2

36,4%

3

25,4%

4

Milyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások soránMilyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások soránMilyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások soránMilyennek ítéli meg a kérdések, hozzászólások során
kapott kapott kapott kapott kancellárikancellárikancellárikancellári    válaszokat, kiegészítéseket?válaszokat, kiegészítéseket?válaszokat, kiegészítéseket?válaszokat, kiegészítéseket?

Kifejezetten hasznos
volt

Nem volt hasznos
n=144
átl.=1,8
md=2
elt.=0,9
tart.=30

46,5%

1

32,6%

2

15,3%

3

5,6%

4

Szükségesnek tartja-e, hogy a jövőben hasonlóSzükségesnek tartja-e, hogy a jövőben hasonlóSzükségesnek tartja-e, hogy a jövőben hasonlóSzükségesnek tartja-e, hogy a jövőben hasonló
alkalmak legyenek?alkalmak legyenek?alkalmak legyenek?alkalmak legyenek?

SzükségesFölösleges
n=165
átl.=3,3
md=4
elt.=1
tart.=10

10,9%

1

10,9%

2

19,4%

3

58,8%

4

Az alkalomról hiányzó kollégájának ajánlaná-e aAz alkalomról hiányzó kollégájának ajánlaná-e aAz alkalomról hiányzó kollégájának ajánlaná-e aAz alkalomról hiányzó kollégájának ajánlaná-e a
következő, hasonló alkalmat?következő, hasonló alkalmat?következő, hasonló alkalmat?következő, hasonló alkalmat?

Jó szívvel ajánlanámÖrüljön, hogy
megúszta

n=120
átl.=3,1
md=3
elt.=1,1
tart.=6

12,5%

1

15,8%

2

23,3%

3

48,3%

4

Kollégái hasznos eseményként jeleztek-e vissza azKollégái hasznos eseményként jeleztek-e vissza azKollégái hasznos eseményként jeleztek-e vissza azKollégái hasznos eseményként jeleztek-e vissza az
eseményről?eseményről?eseményről?eseményről?

Pozítivan számoltak
be az eseményről

Felesleges
alkalomként említették

az eseményt

n=38
átl.=2,3
md=2
elt.=1
tart.=5

23,7%

1

31,6%

2

31,6%

3

13,2%

4

Köszönjük, hogy válaszaival támogatta az egyetem stratégiai és minőségügyi tevékenységét!Köszönjük, hogy válaszaival támogatta az egyetem stratégiai és minőségügyi tevékenységét!Köszönjük, hogy válaszaival támogatta az egyetem stratégiai és minőségügyi tevékenységét!Köszönjük, hogy válaszaival támogatta az egyetem stratégiai és minőségügyi tevékenységét!

Prof. Dr. Réger Mihály rektor, Szigeti Ádám kancellárProf. Dr. Réger Mihály rektor, Szigeti Ádám kancellárProf. Dr. Réger Mihály rektor, Szigeti Ádám kancellárProf. Dr. Réger Mihály rektor, Szigeti Ádám kancellár


